
Osijek; 30.05.2010. 
     Stolni tenis je ovoga vikenda ušao na velika vrata u novu dvoranu Gradski 
vrt u Osijeku. 
Novu klimatiziranu stolnotenisku dvoranu iskušalo je šesnaest najboljih 
pojedinaca koji su u trideset kola Županijske lige  
Izborili nastup na ovogodišnjem Topu 16. 
Organizator turnira je Županijski stolnoteniski savez,voditelj turnira 
Zorislav Vučkovac, a domaćin Vlado Bertović, 
najeminentniji trener i instruktor stolnog tenisa u našoj regiji. 
Nastupili su: Vesna Kovačević-Tomić,Kristina Fedor, Drago Anočić, Tomislav 
Čar, Nino Katić, Bernard Prelčec, Drago Tolić, Mirko Mikulec,  
              Darko Guldan, Ivica Špoljarić, Ivica Kučinac, Dino Babli, 
Velimir Despot, Danijel Slobođanac, Dejan Liović i Tomislav Katić. 
Borbe , ali i zanimljivo prijateljsko druženje protegli su se kroz cijelo 
nedjeljno popodne, da bi kasno uvečer dobili pobjednike, odnosno pobjednicu. 
Najbolja je na ovom turniru, kao i cijelu proteklu sezonu bila Vesna 
Kovačević-Tomić. Njeno prvo mjesto nipošto nije iznenađenje, 
naročito ako se zna da je Vesna nedavno u Poreču osvojila međunarodni 
veteranski turnir i da je uvjerljivo prva na rang listi veteranki Hrvatske. 
Prvakinja je i u igri parova sa sestrom Jasnom, koja zbog ozljede nije mogla 
nastupiti na ovom turniru. 
Drugo mjesto je osvojila Kristina Fedor, također igračica Dore iz Našica, 
nakon vrlo neizvjesnog finala koje se igralo u pet setova, a produžetak je 
odlučivao o prvaku. 
Treće mjesto, ali kako sam kaže "Prvo među muškima " osvojio je Drago Anočić 
iz Narda, trećeplasirane ekipe ovogodišnje sezone. 
Ovim turnirom službeno je završila stolnoteniska sezona Županijske lige te su 
podijeljeni pehari za osvojena prva tri mjesta od petnaest ekipa koje su se 
natjecale. 
Uvjerljivo prvo mjesto bez izgubljene utakmice i 28 pobjeda pripalo je STK 
"Dora" Našice te je Vlado Bertović prijelazni pehar uručio Vesni i Kristini. 
Ekipa Dore će sljedeće sezone igrati drugu Hrvatsku ligu i vjerujemo da će čak 
i dva ranga više ostvarivati zapažene rezultate. Našice su njihovim 
angažmanom, nakon dugo godina, dobile jaku žensku ekipu koja će pobjeđivati 
diljem Hrvatske. 
Đakovo i Nard su se u odnosu na prošlu godinu samo pomakli ispod Dore, dakle 
osvojili drugo i treće mjesto, te tako dokazali da igraju stvarno dobar stolni 
tenis. 
Županijska liga je u protekle tri godine narasla i klupski i igrački, te je 
broj klubova od 10 skočio na 15, a broj igrača se utrostručio. U novu sezonu 
ćemo ući sa dvije lige, koje će najvjerojatnije brojiti po najmanje 10 
klubova. Najzaslužniji za ovo povećanje interesa za stolni tenis su upravo ovi 
igrači Topa 16 koji u svojim sredinama marljivo rade na obuci mladih igrača i 
razvoju svojih klubova. 
 Na kraju sezone i turnira, još samo poziv svim stolnoteniskim fanovima 
da posjećuju redovno stranicu www.stsobz gdje će naći sve informacije o 
događanjima u našoj županiji i novosti vezane za predstojeću sezonu koja 
počinje opet negdje u rujnu. 
Pozdrav! 
 Zorislav  
 


